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	комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского поселения Приобье 

ул. Югорская, д. 5, пгт. Приобье, Октябрьский район, ХМАО-Югра, Тюменской обл., 628126

тел./факс (34678) 32-4-80


«13» октября 2023 г.                                                                                                     № 3
ПРОТОКОЛ

	


заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского поселения Приобье
Присутствовали:

	Попова Л.С.
Щербо К.В.

	-
-


	и.о. председателя комиссии, и.о. заместителя председателя комиссии, и.о. начальника отдела правового обеспечения администрации городского поселения Приобье
депутат Совета депутатов городского поселения Приобье


	
	
	

	Члены комиссии 
Д.

Смирнов С.Б.
	-
-
	главный специалист отдела правового обеспечения администрации городского поселения Приобье
заместитель главы администрации городского поселения Приобье по вопросам строительства, ЖКХ и обеспечению безопасности

	Кулишова Н.В.
	-
	депутат Совета депутатов городского поселения Приобье

	Шилко Н.В.
 
	-

	депутат Совета депутатов городского поселения Приобье



Повестка дня:
1. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим П.
2. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим Д.
СЛУШАЛИ:

 Попова Л.С.: открыла заседание, огласила повестку дня:
 «По результатам проверки, проводимой Прокуратурой Октябрьского района, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации городского поселения Приобье П., Д. были выявлены факты предоставления неполных и недостоверных сведений. На основании данной информации, в виду предоставленных объяснительных муниципальными служащими Д. и П., главой городского поселения Приобье было принято решение о проведении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год в отношении вышеуказанных муниципальных служащих.

            С распоряжениями о проведении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в письменной форме вышеуказанные муниципальные служащие ознакомлены, необходимые разъяснения законодательства ими получены. Письмо в Департамент государственной гражданской службы, кадровой политики и профилактики коррупции Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  с проектом запроса в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы России  по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, направлено. 
От муниципального служащего П. поступило заявление с просьбой рассмотреть вопрос в отношении нее в ее отсутствие. 

Д., являющийся секретарем Комиссии, заявил самоотвод при рассмотрении вопроса повестки дня в отношении него, и не имеет право голоса при рассмотрении вопроса в отношении него. 

Обязанности секретаря комиссии прошу исполнять Щербо К.В.
           По первому вопросу повестки:

СЛУШАЛИ
             Попову Л.С..: «Представляю на рассмотрение материалы по проверке сведений, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020, 2021 и 2022 год, представленных муниципальным служащим – П. (в отношении супруга П.).
В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, составленную в отношении супруга П. за 2020 гг не отражены сведения о наличии в собственности супруга ½ доли в праве общей собственности квартиры по адресу: _____, а в 2021 и в 2022гг. 2/3 доли этой же квартиры.
Отражены недостоверные сведения о наличии в собственности 4/9 доли общей собственности на жилое помещение по адресу: ________
Не отражены сведения о доходе, полученном в 2022 году в АО Тинькофф банк в размере ____ руб. от продажи ценных бумаг, обращающихся на организованном рынке (бирже), дивидендов по операциям с ПФИ в размере ________руб. в Московском филиале ООО Компания БКС в размере ______ руб. 

В справке за 2022 год не отражены сведения о счетах, открытых в ПАО Банк ФК «Открытие» от 07.02.2019, в АО Банк «Русский стандарт» от 25.12.2017, от 08.12.2018, в АО «Тинькофф Банк» от 17.03.2021, от 16.04.2021, от 02.05.2021, от 01.12.2021, от 05.11.2022, от 05.11.2022. 
(Заслушиваются объяснительная записка П., пояснительная записка прилагается).
Попова Л.С.: «В виду существенных нарушений, выявленных в ходе проверки, в виду согласия муниципального служащего с выявленными нарушениями, привлекая во внимание отсутствие нарушений при предоставлении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, за весь срок муниципальной службы, предлагаю вынести на голосование предложение: 
1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим П. являются недостоверными и неполными.

2. Рекомендовать главе городского поселения Приобье Е. применить к П. конкретную меру ответственности (выговор).  
Кто за данное предложение – прошу голосовать». 

ГОЛОСОВАЛИ:

           Количество голосов «за» 6. Количество голосов «против» _нет_. Количество голосов «воздержался» _нет_.
РЕШИЛИ: 

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим П. являются недостоверными и неполными.

2. Рекомендовать главе городского поселения Приобье Е. применить к П. конкретную меру ответственности (выговор).  
По второму вопросу повестки:

СЛУШАЛИ:
Попову Л.С.: «Представляю на рассмотрение материалы по проверке сведений, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленных муниципальным служащим – Д.
В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, составленную в отношении несовершеннолетнего ребенка Д. за 2022 год не отражены доходы несовершеннолетнего ребенка от продажи ½ доли в жилом помещении по адресу: __________
В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, составленную в отношении себя за 2022 год, Д. неверно отражен доход от продажи ½ доли в жилом помещении по адресу: __________. Не отражены сведения в разделе 2 справки о расходах на приобретение имущества в ____ по договору участия в долевом строительстве от 30.03.2022 на общую сумму _________руб., сумма по которой превысила общий доход муниципального служащего за последних три года (2019 г. – ___ руб, 2020 г. - __________ руб., 2021 г. – _______ руб.)

В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, составленную в отношении себя и несовершеннолетнего ребенка Д. за 2021 год, в разделе 3.1. справок не указано основание приобретения ими по ½ доли в жилом помещении по адресу: __________руб., а именно: «договор купли-продажи от 23.10.2021».

Д.: В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год на несовершеннолетнего ребенка Д. не отражен доход от продажи 1/2 доли в жилом помещении по адресу: ________, в виду того, что по договору купли-продажи, оформленному нотариально, я выступала от своего имени и в интересах ребенка, денежные средства в сумме ______ руб. поступили в общей сумме на мой счет, выписку из лицевого счета прилагаю. 
В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год на меня и несовершеннолетнего ребенка в графе 6 «Основание приобретения и источник средств» подраздела 3.1. «Недвижимое имущество» указаны реквизиты № и дата государственной регистрации права из выписки Единого государственного реестра недвижимости на приобретенное нами недвижимое имущество по адресу: __________, но не указаны реквизиты документа, послужившим основанием для регистрации права, а именно, «договор купли продажи от 23.10.2021» по невнимательности.
По факту отсутствия сведений о расходах в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, поясняю следующее:

В 2022 году мною совершена сделка по приобретению строящегося жилья в _________, договор долевого участия от 30.03.2022 г. на сумму __________ рублей.

Для совершения сделки по приобретению квартиры мною было продано недвижимое имущество, расположенное по адресу: _____ на сумму _____ руб., принадлежавшее мне и моему несовершеннолетнему ребенку в равных долях, транспортное средство на сумму ___ руб., - общая сумма от сделок по продаже имущества составила сумму первоначального взноса на квартиру в ______ – ______ руб., и __________  руб. получены по ипотечному договору с ПАО Сбербанк. Эта информация отражена в соответствующих разделах справки о доходах (раздел 1 и раздел 6.2).

Умысла скрывать расходы у меня не было. Я ошибочно посчитала, что указанная в справке информация о наличии ипотечного кредита и доход от продажи имущества отражает источники возникновения крупной суммы, а доход за три года, принимая во внимание ипотечный кредит, выше расходов по сделке. А также была излишне самоуверена при заполнении справок, не обновив в памяти правильность заполнения соответствующих разделов методических рекомендаций по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера при покупке недвижимости. Свою вину признаю». 

Щербо К.В.: «Считаю, что в данном случае ошибки, выявленные в ходе проверки, носят больше технический характер, чем умышленный, потому как другие разделы справки заполнены и видно происхождение денежных средств на покупку недвижимости. Но в виду того, что в профессиональные обязанности служащего входит непосредственно прием и проверка справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера у других служащих, такие ошибки очень серьезны и недопустимы.».
Попова Л.С.: «Предлагаю вынести на голосование предложение: 

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим Д. являются недостоверными и неполными.

2. Рекомендовать главе городского поселения Приобье Е. применить к Д. конкретную меру ответственности (выговор).  
Кто за данное предложение – прошу голосовать». 

ГОЛОСОВАЛИ:

           Количество голосов «за» 5. Количество голосов «против» _нет_. Количество голосов «воздержался» _нет_.
РЕШИЛИ: 

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим Д. являются недостоверными и неполными.

2. Рекомендовать главе городского поселения Приобье Е. применить к Д. конкретную меру ответственности (выговор).  
	И.о. председателя комиссии, и.о. заместителя председателя комиссии, и.о. начальника отдела правового обеспечения администрации городского поселения Приобье
Секретарь комиссии,  депутат Совета депутатов городского поселения Приобье

	
	Л.С. Попова
К.В. Щербо
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